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Találtam egy újabb, szerintem jópofa oktató anyagot! 
Ez az IronEcho Design oldalán Rick-től van, hogyan 
törjünk meg szöveget egy sarok körül. Van pár 
nagyszerű leírása, különösen azok, amiket Adobe 
Illustrator-leírásokban látva dolgozott át Inkscape-re.

A dobozon számos csomópontot láthatsz, amikkel a 
doboz módosítható, de először az „X”-et ragadd meg 
(a bal oldali felületnél láthatod) és mozgasd körbe. 
Beállíthatod vele, hogy a teteje, vagy az alja legyen 
látható, közelebb, vagy távolabb, illetve a lapon hol 
legyen. Az eszközsávban fent X-szög, Y-szög és Z-
szög látható. X a bal oldali horizont (ahol a 
perspektíva vonalai összeérnek). Y a felső horizont, a 
Z pedig a jobb oldali. Vedd észre, hogy a vonalak a 
tetejénél párhozamosak, ami azt jelenti, hogy a 
hozzánk ilyen közel lévő tárgyak Y perspektívája 
általában végtelen. Minden esetre ennél a projektnél 
az Y beállítása párhuzamos vonalakat kell adjon 
(vagyis a doboz eleje teljesen függőleges).

Amikor kialakítottad a kívánt formát, válts a Kijelölő 
eszközre, kellő mértékben nagyítsd ki, ha kell, majd 
az Útvonal → Objektum átalakítása útvonallá 
menüre kattints. Alul olvashatod, hogy a „Csoport 6 
objektumból itt: Réteg 1. réteg” (azt jelenti, a doboz 
6 belső objektumból áll össze a Réteg 1. nevű 

rétegen). Mivel a doboz hátoldalát nem láthatjuk 
(attól függően, hogy hogyan rajzoltad meg, esetleg 
csak két oldala látható), a csoportot felbonthatod és a 
szükségtelen oldallapjait törölheted.

Jelöld ki a dobozt és a menüben az Objektum → 
Szétbontás (vagy az eszközzel fent) kiválasztása 
után. Ilyesmit látsz:

Mindegyik oldal körvonala látható, ezért a doboztól 
távolabb kattints, majd a gombot lenyomva válaszd 
ki azokat, amiket megtartanál és vidd távolabb a 
többitől. Esetünkben csak a jobb és a bal oldala, 
illetve az alja lesz majd látható szövegírásához, ezért 
tedd azokat félre és a többi hármat töröld. A 
következő képen a bal oldali csoportot akarjuk 
megtartani és a többit törölni fogom. (következő 
oldal, balra fent)

Ez is egy élvezetes!

Kezdd az Inkscape megnyitásával és a dokumentum 
tulajdonságainak beállításával, a háttér legyen fekete 
és a tájolás fekvő. Ő B1-es méretet javasol (ez 700 x 
1000 px).

Ezután készíteni kell egy 3D dobozt a 3D Téglatest 
eszközzel. Olyan lehet, amilyennek csak akarod. 
Elsőre a képen látható dobozt használtam, aminek az 
alja nem látható. (középen fent)
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Akkor most a szöveg. Bármilyen betűtípust 
használhatsz, de az ilyen projekteknél a legjobban a 
félkövér betűk mutatnak. Én Bitstream Vera Sans 
Bold-ot 150 pt méretben használtam, a sorok közötti 
távot 80 pt-ra csökkentve. Írd meg a szöveget, de 
valószínűleg több sorra kell bontani, mivel egy 
doboz oldalaira kerül fel.

PCLinuxOS
IS THE BEST!

Amikor a szöveg olyan, amilyet szeretnél, válts át a 
Kijelölő eszközre és az Útvonal → Objektum … 
útvonallá menüre kattints. A szöveget továbbra is 
kijelölve Útvonal → Útvonaleffektusok. Ha a 
menüben megnyílt, add hozzá a Szelet útvonal-
effektust.

Ezután visszatérhetsz a Kijelölő eszközhöz és 
szétválaszthatod a szöveget.

Amikor a Szelet effektust kiválasztottad, a szöveg 
körüli négyzet megváltozik és bal fele köré kerül. A 
vágási felület tetszhet, de ha nem, van mód a 
megváltoztatására. Léj át a csomópontok eszközre, és 
a vágási vonal közepén lévő pontot vidd jobbra, vagy 
balra. Rick az IronEcho-n azt javasolja, hogy a 
betűket a közepüktől eltérő helyen vágjuk ketté, 
mivel úgy jobban néznek ki.

Most akkor a varázslat. Jelöld ki a doboz bal oldalát 
és a bal oldali szöveget. Lépj a Kiterjesztések → Út-
vonal módosítása→Burkológörbe deformáció-ra. 
A szövegednek a kiválasztott rész felületére kell u-
gornia. Megjegyzés: ha hibajelzést kapsz, hogy a ki-
jelöléseid egyike csoport, az általában a szöveg lesz. 
Az Inkscape a kétsoros szövegből 2 útvonalat csinált. 
Megoldás, hogy szétválasztod a csoportokat majd 
kattints az Útvonal → Unió menüre. Lépj visz-sza és 
ismét jelöld ki a szöveget és a doboz felületét, és 
vissza a Kiterjesztésekhez. Most már működnie kell!

PCLinuxOS Magazine Page 2

Inkscape oktató: szöveg törése sarok körül



Ugyanezekel a lépésekkel csináld meg a jobb oldalt 
is. MIELŐTT ráengednéd a kiterjesztést a szövege-
det manipulálni kell – valami arról, ahogy a 3D esz-
köz működik. Ha a szöveget úgy hagynád, ahogy 
van, rosszul jelenine meg a doboz felületén. Tükrözd 
vízszintesen és forgasd el 90°-kal balra, akkor jól néz 
majd ki. Lehet, hogy egy kicsit felfelé kell vinned, 
hogy a bal oldallal egyvonalba kerüljön.

A következő próbámon a doboz alját is mutattam. 
Amikor szöveget raksz az aljára, csak 90°-kal jobbra 
kell forgatnod. Jó szórakozást!

A beeső fény irányának jelzésére lehet, hogy a szö-
veg színét is módosítani kell. A bal oldalt én fehérnek 
meghagytam, de a jobb oldalon középszürkére vál-
tottam, majd a doboz felületét eltávolítottam.
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